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 VORNAME NAME 

 
1. Schreibe mit Hilfe der dekadischen Einheiten an! 

a) 7380 =   d) 24717 =  

b) 17284 =   e) 124388 =  

c) 5002 =   f) 42300 =  
 
2. Schreibe die Zahl nur mit Ziffern an! 

a) 5T 3Z 7E =   c) 3 HT 5ZT 7T 6H 5Z =  

b) 2ZT 4H 4Z 3E =   d) 1HT 6ZT 5T 3H 4E =  
 
3. Für den Kauf einer Kleinwohnung sind 90000€ Anzahlung zu leisten. 

Wie viele „100-Euro-Scheine“ sind das?   9ZT =          H 
 
4. Gib die Zahl der geforderten dekadischen Einheit an! 

a) 12 Z = E  d) 52 HT = T

b) 75 T = Z  e) 45 ZT = H

c) 23 H = E  f) 18 HT = H
 
5. Gib die Zahl der angegebenen dekadischen Einheit an! 

a) 2HT 3ZT = ZT = H

b) 7ZT 5T 3H = H = Z

c) 9T 4H = H = E

d) 6HT 8T = T = Z
 
6. Schreibe die Zahl nur mit Ziffern an! 

a) 4B 5HMd 7HM 2ZM 9HT 4ZT = 

b) 3ZM 5M 4HT 2ZT 7T = 

c) 7HMd 8Md 2HM 6ZM 9HT 2T = 

d) 7Md 5ZM 4M 4HT 3T = 

e) 9ZMd 4HM 3ZT 5H = 
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 LÖSUNGEN 

 
1. Schreibe mit Hilfe der dekadischen Einheiten an! 

a) 7380 = 7T 3H 8Z  d) 24717 = 2ZT 4T 7H 1Z 7E 

b) 17284 = 1ZT 7T 2H 8Z 4E  e) 124388 = 1HT 2ZT 4T 3H 8Z 8E 

c) 5002 = 5T 2E  f) 42300 = 4ZT 2T 3H 
 
2. Schreibe die Zahl nur mit Ziffern an! 

a) 5T 3Z 7E = 5037  c) 3 HT 5ZT 7T 6H 5Z = 357650 

b) 2ZT 4H 4Z 3E = 20443  d) 1HT 6ZT 5T 3H 4E = 165304 
 
3. Für den Kauf einer Kleinwohnung sind 90000€ Anzahlung zu leisten. 

Wie viele „100-Euro-Scheine“ sind das?   9ZT = 900H 
 
4. Gib die Zahl der geforderten dekadischen Einheit an! 

a) 12 Z = 120 E  d) 52 HT = 5200 T

b) 75 T = 7500 Z  e) 45 ZT = 4500 H

c) 23 H = 2300 E  f) 18 HT = 18000 H
 
5. Gib die Zahl der angegebenen dekadischen Einheit an! 

a) 2HT 3ZT = 23 ZT = 2300 H

b) 7ZT 5T 3H = 753 H = 7530 Z

c) 9T 4H = 94 H = 9400 E

d) 6HT 8T = 608 T = 60800 Z
 
6. Schreibe die Zahl nur mit Ziffern an! 

a) 4B 5HMd 7HM 2ZM 9HT 4ZT = 4 500 720 940 000

b) 3ZM 5M 4HT 2ZT 7T = 35 427 000

c) 7HMd 8Md 2HM 6ZM 9HT 2T = 708 260 902 000

d) 7Md 5ZM 4M 4HT 3T = 7 054 403 000

e) 9ZMd 4HM 3ZT 5H = 90 400 030 500
 
 


